
ATA DA Qt AKTA SESSÃO ORDIVARIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
ORDIVAJUO DA CAM4X.% ML^MOPAL DE CRUZ. RE - \ L I Z \ D A AOS 26 DE 

FFVTJtEUO DE 31:4 XO Pt.WjyOO AM.\DEL FERREIK^ GONÍES DESTA CASA 
ESmULVM PUESESTES O O \ 'ERE.\DORES; X>SE EDSON DO NASCIMENTO-
PRESIDCXTE SEOIFTARL\DO PELO \ T R E . \ D O R ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR. 
T-AMBEM ESTTVEiLAVt PRESENTES OS VEREADORES RAIMUNDO BRANDÃO DE 
SOLSA- \TCE-PRESIDENTE, FRANCISCO SALES SOUSA, ABMAEL JHONATHA 
FORTE VASCONCELOS. GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ CLEIOMAR NEVES, 
JOÃO AR.\NTES SrVEIRA, JOSÉ IVAN FELIX, LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA E 

GERALDO MARQU-ES DA CUNHA. HAVENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 
DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE 
PRESENÇA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. NA HORA DO EXPEDIENTE 
NÃO HAVIA MATÉRIA PARA SER LIDA OU VOTADA. DURANTE A ORDEM DIA O 
VEREADOR PRESIDENTE COMUNICOU A DATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 
TRATAR SOBRE O PREVICRUZ QUE SERÁ NO DIA 12 DE MARÇO. COM A PALAVRA 
O VEREADOR LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA EXPLICA SUA FALA DA SESSÃO 
ANTERIOR E QUE EM NENHUM MOMENTO CRITICOU O ATUAL PREFEITO 
MUNICIPAL. FAZ AINDA UMA DENUNCIA SOBRE O HOSPITAL DE ACARAÚ 
MOURA FERREIRA QUE USA DE PRESSÃO PSICOLÓGICA NAS PESSOAS QUE 
ESTÃO INTERNADAS NO HOSPITAL PARA REALIZAREM UMA CIRURGIA 
PARTICULAR E NÃO PELO SUS. QUE FARÁ UMA DENUNCIA AO MINISTÉRIO 
PUBLICO PARA QUE APURE OS FATOS. O VEREADOR RAIMUNDO BRANDÃO DE 
SOUSA APONTA DIVIDAS DO PREVICRUZ DE NÃO REPASSE DA PARTE 
PATRONAL QUE FORAM INCLUSIVE REALIZADOS PARCELAMENTOS, 
DESMENTINDO O PRESIDENTE DO PREVICRUZ QUE AFIRMOU NA SESSÃO 
ANTERIOR QUE A AUTARQUL\O POSSUL\R DIVIDA. O VEREADOR 
FALA AINDA DA IMPORTÂNIA DE SE FISCALIZAR TAIS RECURSOS QUE SÃO 
DESCONTADOS DOS SERVIDORES E NÃO REPASSADOS. O VEREADOR GERALDO 
MARQUES DA CUNHA INICIOU SUA FALA COMENTO SUA PREOCUPAÇÃO COM O 
CRESCENTE NUMERO DE ASSAKTOS NA REGIÃO DA LOCALIDADE DE SOLIDÃO 
APRESENTANDO DADOS QUE INFORMA QUE NOS ÚLTIMOS QUINZE DIAS FORAM 
SUBTRAÍDAS OITO MOTOCICLETAS. E QUE ALÉM DE MOTOCICLETAS SÃO 
ROUBADOS TAMBÉM APARELHOS CELULARES E OUTROS OBJETOS DE VALOR 
QUE OS CIDADÃOS ESTEJAM PORTANDO. AINDA DURANE A ORDEM DO DIA 
TODOS OS VEREADORES CONJUNTAMENTE DEBATERAM SOBRE OS 

ARCELAMENTOS REALIZADOS PELO PREVICRUZ. O VEREADOR JOÃO ARANTES 



S1L\TRA COftffNTA SOBRE SLA PREOCT.TAÇÃO COM O QUEBRA-MOLAS 
COLOCADO VA LOC.\LE3ADE DE LAGOA SALGADA E AINDA MANIFESTA SUA 
wwBXxrM^My EM OCOMIOI ACTOENTES COM OS MOTOCICLISTAS QUE 
TILAFBGAM MO LOCAL DtSTlAN ADO AOS CICLISTAS NO CALÇADÃO DE LAGOA 
SALCADA. EST.AM» F.ACLXT.ADA A PALAVRA E NÃO HAVENDO MAIS QUEM 
DELA OtTSESSE FAZER L SO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, EU SECRETÁRIO 
ARY JORQE RIOS SOL SA JL^IOR, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

iOSÉ EDSON DO NASCIMENTO - PRESIDENTE 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ ,̂̂ .3^ 

JOSÉ CLEIDIOMAR NEVES 



JOÃO ARAVFIS SM^\TISLK 

XJSE r\N FtLÍX 

LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 


